



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково. "А ну-ка, папы!"



12 февраля в средних группах №7 и №8 в физкультурном зале прошло спортивное развлечение «А ну-ка, папы» ко Дню Защитника Отечества. В каждой семье есть защитники, которые защищали или ещё только будут защищать Родину. Один из самых лучших вариантов праздника – совместные конкурсы для пап и детей.

В физкультурном зале собрались дружные команды

детей с папами. От группы №7: Семья Зеровых, Семья Симоновых и Семья Юсуповых



От группы №8: Семья Павленко, Семья Павлюковых, Семья Рыгалиных.

Очень нравится детям вместе с папой выполнять задания: пробежать, попрыгать, поскокать, пришить пуговицу, почистить картофель и т.д. Победителем в группе №7 стала Семья Зеровых, а в группе №8 победила «Дружба». Конечно, никакой праздник не обходится без подарков. Всем участни-

кам были вручены грамоты, медали и памятные призы. Воспитатели с детьми на 23 февраля в детском саду сделали папам подарки.

Такое мероприятие, помимо очень высокого интереса детей и родителей, укрепляет семью, помогает ребенку гордиться своим отцом, братом, дедом.

Подготовили и провели развлечение: инструктор по физической культуре Кучиева А.Ф.; воспитатели: Панкова Е.А., Ефремова О.В., Гущина Л.С. (Кучиева А.Ф.)

В этом выпуске:

- «А ну-ка, папы!» 1
- Военно-спортивная игра «Зарница». 2
- «Конкурс - смотр по строевой подготовке и песне» . 3
- Папа — самый лучший друг 4
- Районный семинар. 4
- Спортивный праздник. 5
- Сказка «Колобок» 6

Военно-спортивная игра «Зарница»



Становится традиционным проведение военно-спортивной игры «Зарница» в нашем детском саду «УМКА» п.Товарково, посвященная Дню Защитника Отечества. 19 февраля во дворе нашего сада проходила военно-спортивная игра «Зарница». Принимали участие старшие группы №3, №5, №12. Для проведения игры предшествовала подготовительная работа. Игра построена в форме военно-спортивной эстафеты, где отряды продвигаются каждый по своему маршруту.

Группа №3 – отряд «Спецназ» (состав команды: Раков Егор, Глозл Егор, Глебов Матвей, Базекин Сергей, Ремизова Вероника, Раков М.Е., Глозл Д.Ю.

Глебов М.А.). **Группа №5 – отряд «Снайперы»** (состав команды: Бойков Владимир, Ильин Никита, Корнильев Денис, Потапов Дмитрий, Смирнова Виктория, Смирнов И.В., Шишлов А.Ю., Алексахин Д.Ю.) **Группа**



№12 – отряд «Моряки» (состав команды: Прокопенко Алексей, Селиванов Даниил, Каменев Дмитрий, Тришин Дмитрий, Кузнецова Ксения, Прокопенко В.А., Селиванов Д.С., Кузнецов В.А.)

Целью проведения игры является нравственно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Тщательная подготовка к этому мероприятию сплотила детей, родителей и педагогов. Воспитатели вместе с родите-

лями готовили необходимые атрибуты к этой игре: бескозырки, эмблемы, погоны и другую военизированную форму. Во время игры мы увидели, что наши ребята действительно умеют дружно и сплоченно работать в командах, готовы в любое время прийти друг другу на помощь. Все выступили достойно, и с небольшим перевесом победителем стал отряд «Спецназ», которому вручили переходящий Кубок. Всем отрядам вручили грамоты и ме-



дали. **Молодцы ребята!** Военно-спортивная игра «Зарница» удалась на славу, доставила всем радость и удовольствие.

Подготовили и провели мероприятие: инструктор по физической культуре Кучиева А.Ф.; воспитатели: Яковенко С.А., Пожеданова Г.В., Никандрова О.Ю. Особая благодарность в проведении игры волонтерам РСМ Товарковской СОШ №1 под руководством Осиповой Марины Михайловны.

(Кучиева А.Ф.)



«Конкурс-смотр по строевой подготовке и песне».



19 февраля, накануне празднования 23 февраля - Дня Защитника Отечества, в нашем замечательном саду «УМКА» п.Товарково был организован впервые «Смотр по строевой подготовке и песне». В конкурсе принимали участие подготовительные группы. Группа №2 отряд «Пограничники», группа №10 – отряд «Летчики» и группа №11 – отряд «Танкисты». Ребята показали своё умение ходить четким строем, маршировать, петь военные песни и выполнять команды командира отряда. Программа этого смотра-конкурса была насыщена, многообразна, и интересна. У каждого отряда была своя группа поддержки, в которой приняли участие



родители. От отряда «Пограничников» - папа с «Песней под гитару»; от отряда «Летчиков» - хроники «Письмо солдата к матери»; от отряда «Танкистов» - сценка из сказки «Каша из топора». Мальчики с каждого отряда представили танцы: «Яблочко», «Танец ВДВ», «Спецназ». Поздравление от каждого отряда девочек



было очень ярким они исполнили: песню, частушки и танцем «Пилоты» отряд «Летчиков» просто очаровал жюри. Конкурсу предшествовала большая подготовительная работа. Воспитатели со своими подопечными закрепили построения и выполнение строевых команд, готовили номера с девочками вместе с музыкальными руководителями. В каждой группе шли репетиции – тренировались в построении в две

шеренги, маршировке и поворотах на месте, маршировке на месте и в движении с песней. Отряды гордо вышагивали по залу, почти не отличались друг от друга своей выправкой и желанием победить, желанием быть бравым солдатом и хорошо спеть.

Это мероприятие направлено на воспитание любви к Родине, уважительного отношения к Защитникам Отечества и военным профессиям; на возрождение традиций проведения военно-спортивных игр и соревнований; на воспитание дисциплинированности, организованности, взаимоуважения и взаимопомощи.

Смотр строя и песни прошел очень весело, задорно. Победителем стал отряд «Пограничников», которому вручили переходящий Кубок. Всем отрядам вручили грамоты, медали и подарки от девочек мальчикам. Подготовили и провели смотр: инструктор по физической культуре Кучиева А.Ф.; музыкальные руководители: Дубовик И.В.; Павлова Л.В.; воспитатели: Сахарчук В.В., Асофьева Г.А., Кучук Т.В., Ильина Е.Н., Назарова Н.А.

(Кучиева А.Ф.)



День защитника Отечества, это праздник, который объединяет всех, кто чтит воинский и патриотический долг перед Родиной, кто выбрал своей профессией ее защиту, кто когда-то проходил или только собирается пройти военную службу. В этот день мы особенно воздаем дань уважения и благодарности ветеранам за их мужество и героизм, проявленные в годы Вели-

кой Отечественной войны. За то, что своим примером они вносят неоценимый вклад в воспитание подрастающего поколения. Это главный «мужской» праздник, когда принято поздравлять всех мужчин от мала до велика.

В преддверии 23 февраля в нашем детском саду проходила выставка портретов «Папа – самый лучший друг». Участники представили портреты своих пап в различных техниках. Здесь были и портреты, нарисованные карандашом, фломастерами и красками; портреты в

технике Декупаж; портреты «нарисованные пластилином». Ребята изображали своих пап пилотами самолетов и водителями пуговичных машин. Фантазии сыночков и дочек не было предела. Своим творчеством они показали безграничную любовь к своим папам и поздравили их с праздником. Коллектив детского сада «Умка» присоединяется к поздравлениям и желает мальчикам, папам, дедушкам и всем мужчинам здоровья успехов и мирного неба над головой!

(Ковальчук О.А.)

Районный семинар.

«Чем дальше в будущее входим, тем больше прошлым дорожим» - под таким девизом 16 февраля 2016 года в д. Жилетово в д/с «Солнышко» проходил районный семинар педагогов ДОУ на тему «Социализация детей дошкольного возраста в условиях ФГОС посредством приобщения к русской национальной культуре», на котором присутствовали и принимали участие педагоги МКДОУ детский сад «Умка».

Семинар начался с приветственного слова заведующего Гольченко

Н.И., а старший воспитатель Корчагина Т.А. подготовила презентацию из опыта работы ДОУ. Гости стали свидетелями развлечения



«Сретение», проводимого в группе старшего возраста, дети провожали зиму и встречали весну с играми, песнями, стихами, пословицами и поговорками.

Приглашённым педаго-

гам удалось побывать на выставке ручных работ воспитателей, родителей, гостей МКДОУ д/с «Солнышко», посетить мастер классы по вышивке шёлковой лентой и по изготовлению «Птички залички» (скрутка из ткани). Семинар проходил в тёплой, душевной атмосфере. Воспитатели д/с «Умка» и других садов оставили добрые слова и пожелания, записанные на птичках-оригами, на память педагогам д/с «Солнышко».

(Васильева Е.В.)

Пожалуй, ничто так не сближает родителей и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому администрацией поселка Товарково, было решено провести семейный спортивный праздник посвященный Дню защитника Отечества.

В субботу, 20 февраля, в красиво оформленном зале собрались участники, болельщики, жюри, чтобы провести конкурсно-развлекательное мероприятие «**А ну-ка, папы!**», что-

бы на миг вернуться в детство и снизить «дефицит» положительных эмоций у детей и их родителей. В соревнованиях участвовало **7 команд**, в каждой из которых были папа и ребенок. Детский сад «Умка» представляли 4 семьи: **семья Байкаловых группа № 7, семья Симоновых группа №7, семья Панковых группа №10 и семья Антроповых группа №11.** Судило соревнования строгое, но справедливое жюри.

«А ну-ка папы» начались с конкурса «Визитная карточка», участникам нужно было представить свою ко-

манду, придумать ее девиз и составить презентацию, в которой отражалась бы жизнь семьи, ее занятия и увлечения. А затем началось самое интересное и захватывающее – команды присту-



пили к конкурсным заданиям, придуманным организаторами конкурса. Они участвовали в командных конкурсах – разделившись на две команды, скакали на конях, чистили картошку, проходили через минное поле. Отвечали на вопросы интеллектуальной викторины, проявили танцевальное мастерство, силовые и снайперские качества. Присутствующее в начале праздника волнение у родителей - пропало, их захватил азарт соревнований. Они старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. А болельщики поддерживали их апло-

дисментами. Все участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность. В перерывах между эстафетами, вокальный коллектив

«Элегия» радовал зрителей песенными номерами.

Но вот подошли к концу соревнования, и пришло время жюри подвести итоги. **Первое место** заняла команда Усенко, Арина и ее папа Иван из Товарковской

СОШ №2, **Второе место** заняла команда семьи Панковых, Сабина и ее папа Роман Алексеевич, **третье место** заняла команда семьи Антроповых - Арсений и его папа Иван Анатольевич. **Мы поздравляем наших победителей!** Благодарим их за активное участие в жизни детского сада! Поздравляем наших мальчиков и пап с Днем защитника Отечества и желаем, чтоб в жизни все получалось с легкостью, а ваши дети всегда были рядом! Пусть на душе будет радость, на сердце - спокойствие, на планете – мир!

(Ковальчук О.А.)



жизни нашего детского сада. Использование кукольного театра оказывает большую помощь в повседневной работе с детьми для умственного, нравственного,

Кукольный театр - является любимым детским зрелищем, это искусство, с которым малыши знакомятся на раннем этапе своей жизни. Дети младшего дошкольного возраста нередко боятся персонажей, в исполнении актеров на сцене, но всегда играют с игрушками, которые изображают героев сказок и мультфильмов. Поэтому кукольный театр для маленьких детей имеет некоторые преимущества перед театром, в котором выступают артисты-люди. Он давно стал необходимой составляющей в

эстетического воспитания. Создает детям хорошее настроение, обогащает впечатлениями, вызывает у них эмоции, способствует развитию



патриотических чувств и художественного вкуса. Воспитатели групп раннего возраста работают по программе дополнительного образования «Наши друзья - куклы».



Они вместе с детьми проговаривают слова героев, примеряют на себя их роли, погружаются в захватывающий и волшебный мир искус-

ства. В музыкальном зале детского сада педагоги показали своим воспитанникам постановку сказки «Колобок» на новый лад. В ней лиса не съедает колобка, а приходит в гости в детский сад. А колобок, всех встреченных в лесу друзей угощает конфетами. Начинает представление бабушка Загадушка, она загадывает ребятам загадки и следит за порядком на сцене и в зале. Все ребята в конце пред-

ставления получают угощение от лисички и ее друзей. Счастливые улыбки, горящие глаза и радостные лица наших малышей во время спектакля убе-

дительно свидетельствуют, как дети любят кукольный театр, ждут с нетерпением нового представления...

(Ковальчук О.А.)

Над выпуском работали:

Авторы статей: Ковальчук О.А., Кучиева А.Ф., Васильева Е.В..

Редактор: Никандрова Оксана Юрьевна.